

**ΣΥΝΕΔΡΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ**  
**ΕΝΩΤΙΚΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ**  
**ΕΛΕΓΚΤΙΚΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ**

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ**

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

Με αφορμή τα όσα περιλαμβάνονται στην πρόσφατη ανακοίνωση της ΣΥ.ΔΡΑ. για τις εκλογές ανάδειξης εκπροσώπων στο 35<sup>ο</sup> Συνέδριο της ΑΔΕΔΥ επισημαίνουμε τα παρακάτω:

Για μια ακόμη φορά οι συνάδελφοι της ΣΥ.ΔΡΑ. επαναλαμβάνουν τον εαυτό τους επενδύοντας στον φόβο και την ανασφάλεια των συναδέλφων, **χωρίς όμως καμία ουσιαστική και εφαρμόσιμη πρόταση για το παρόν και το μέλλον του Ελεγκτικού Συνεδρίου**. Το μόνο που πρότειναν ανοιχτά στην τελευταία Γενική Συνέλευση του Συλλόγου, είναι η κατάργηση του Π.Δ. 136/2011 και η επαναφορά του προληπτικού ελέγχου από το πρώτο ευρώ παντού, θεωρώντας ότι με αυτόν τον τρόπο διασφαλίζονται το κύρος της υπηρεσίας και ταυτόχρονα οι θέσεις εργασίας μας.

Αντί άλλης απάντησης παραπέμπουμε τους συναδέλφους της ΣΥ.ΔΡΑ. στα άρθρα 30 ως και 67 του νόμου 4129/2013, καθώς και στις διατάξεις του νόμου 4055/2012, όπου περιγράφονται αναλυτικά και χωρίς αστερίσκους οι ελεγκτικές αρμοδιότητες του Ε.Σ..

**Το ζητούμενο σήμερα είναι, μέσα σε κλίμα ομοψυχίας, χωρίς πανικό και υστερίες, να συγκροτήσουμε, ως Σύλλογος, μια κοινή και ρεαλιστική θέση για τον τρόπο ουσιαστικής άσκησης αυτών των αρμοδιοτήτων, από τις οποίες δεν μας περισσεύει καμία.**

Επαναλαμβάνουμε ότι **θέση δική μας είναι η ισόρροπη άσκηση όλων των αρμοδιοτήτων που μας παρέχουν το Σύνταγμα και η σχετική νομοθεσία (προληπτικός-προσυμβατικός, κατασταλτικός-διαχειριστικός και έλεγχος εσόδων)**. Παράλληλα, θέση μας από το

## **2011 είναι η επέκταση του προσυμβατικού ελέγχου σε όλους τους φορείς της Γενικής Κυβέρνησης με μείωση του ορίου δαπάνης.**

Εκτιμούμε ότι θα ήταν φρόνιμο οι συνάδελφοι της ΣΥ.ΔΡΑ., εκτός από το να περιφέρουν τις όποιες απόψεις, θέσεις ή προτάσεις τους (οι οποίες άλλωστε, κατά το μέρος που αφορούν το είδος και τη μεθοδολογία των ελέγχων της υπηρεσίας μας, είναι άγνωστες στους περισσότερους συναδέλφους) σε κόμματα και βουλευτές του Κοινοβουλίου, να τις καταθέσουν επιτέλους στο Δ.Σ. του Συλλόγου Υπαλλήλων Ελεγκτικού Συνεδρίου.

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

Η πραγματικότητα είναι ότι χύνουν κροκοδείλια δάκρυα, για το αν οι νέες μορφές ελέγχου «δοθούν» στο Γ.Λ.Κ. ενώ είναι γνωστό σε όλους πόσο λυσσαλέα τις πολέμησαν και τις κατήγγειλαν.

Με βάση τα παραπάνω γίνεται αντιληπτό ότι η μόνη επιδίωξη των συναδέλφων της ΣΥΔΡΑ είναι να ψαρεύουν ψήφους σε θολά νερά.

Τέλος, αναφορικά με τη δέσμευσή τους ότι σε ενδεχόμενη εκλογή τους δε θα ενταχθούν σε καμία από τις ομάδες κομματικών παρατάξεων που αποτελούν το Γενικό Συμβούλιο της ΑΔΕΔΥ, τους ενημερώνουμε ότι στο Συμβούλιο αυτό εκπροσωπούνται **αποκλειστικά και μόνο** παρατάξεις. Οι παρατάξεις αυτές είναι οι εξής:

1) ΠΑΣΚΕ, 2) ΔΑΚΕ, 3) Αυτόνομη Παρέμβαση (ΣΥΡΙΖΑ), 4) ΠΑΜΕ (ΚΚΕ), 5) Παρεμβάσεις-Συσπειρώσεις (ΑΝΤΑΡΣΥΑ, μαοϊκοί, τροτσκιστές).

Τους καλούμε λοιπόν να μας απαντήσουν **σε ποια από τις παραπάνω παρατάξεις σκοπεύουν να ενταχθούν, αφού, αν δεν το πράξουν, δεν θα μπορέσουν τελικά να εκπροσωπηθούν στο Γενικό Συμβούλιο της ΑΔΕΔΥ.**

**ΣΥΝΕΔΡΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ**

Οκτώβριος 2013.